

# 感恩的足跡.....

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

給神經外科病房余佳倫、黃詩婷、王珮玲、加護病房蘇惠玲四位貼心的好護士：

台北氣息快節奏，動作俐落又乾淨。  
慈濟味道富人情，病患家屬沐春風。

感謝陳德誠醫師救小女一命，沒齒難忘。

感謝欣樺、詩婷、佳倫、珮玲、楊卿，態度親切有禮，熱心服務，工作熱忱極高，深具愛心及耐心。

文/台北縣土城市謝小妹妹的爸爸

病人於94年2月25日至3月初於二十東病房住院期間，在尚未請專業看護前，得到護士洪蓁鏊及陳惠珍細心專業的協助，呼吸師李纓敏細心有效的排痰，免除病眷的慌亂，其專業及愛心的協助，讓病眷感同身受，將此反應讓貴院知道她們優良的表現，至於其他優秀的醫護人員，由於未注意其名，但也深感表謝。

文/花蓮市張先生

感謝廖晉興醫師在我奶奶住院期間的照顧，從加護病房一直到普通病房，除了從事最佳的醫療建議外，對於病患的照顧及關心，更是不遺餘力。謝謝曾經照顧過她的醫護人員，感謝各位的付出，謝謝！

文/花蓮縣新城鄉況女士

在我入院兩週中，葉凱玲前段值大夜，後段白班，很衰的都碰到我這區包紮特別多的「難纏區」。然而她那充滿感情的眼睛，溫柔的說話方式，就像個悲天憫人的天使。當我疼痛時像個孩子般向她哭訴撒嬌，在她溫柔的安慰中總似傷口得到溫潤。像這樣一個善良的天使，實在是一個不可多得的好護理人員。

對欣宜的印象開始於她對隔壁病床阿嬤的一句「加油喔！」在她這樣說的同時，彷彿開朗的陽光照耀進病房，週遭的人都獲得充電打氣似的。負責、認真，對病人細心，再加以適時的幽默，很高興在這段住院日子中，有幸遇到這麼可愛的白衣天使。

文/黃小姐

自八樓轉至九樓復健，看了九樓復健師與護士小姐服務態度、溫柔口音和笑容，看了讓我真得很窩心，很難得這次準備出院。在此先感謝護士郭羽瑄、詹淑惠、徐小惠、柯嘉燕、楊小惠、林雅萍、李汶姍、陳亦竹、莊淑筠、陳美筠等，也感謝復健師洪嘉駿、魏于鈞，謝謝您們，讓我在此忘記痛苦，留下美好的回憶。感謝您們，也祝福您們愉快。特別謝謝鄭弘裕醫師。謝謝您。

文/謝先生

---

感恩健檢中心全體人員：

您們的親切像春風，您們的服務向冬陽。溫馨舒適又感人，慈濟有您們真好。感恩您們，祝福您們。

文/來自中壢、龍潭的慈濟人

---

多年來常耳聞耳鼻喉科陳培榕主任的醫術高超，直到2月28日傍晚門診時見到本人溫和的問診及親切專業的言談，讓我更放心的把自己的口腔腫瘤託付予主任為我親自操刀治療。3月7日經過了漫長23小時的手術時間，終於完成。手術後主任無論多忙、多晚，每天都不忘到病房探望、關懷，細心的講解分析術後該注意的事項和面臨的問題，以及日後回診的安排。真的很感謝主任及整個醫療團隊的付出，讓我重獲健康。在此也希望主任能多休假，放鬆自己，有空常到瑞穗找我們品茶、泡溫泉。隻字片語，滿懷感謝。

3月6日獲知7日早上將開刀把口腔腫瘤切除，可能會削骨，或是必要拔掉幾顆牙齒，心裡正在擔憂。煩惱時，陳美慧護理長正巧來到病床邊，與我聊到口腔癌患者需注意的事項及手術將面臨的困擾，和手術後口腔衛生護理等問題，一直聊到晚上七點多，適時的把我的不安與疑慮給解除。護理長累積多年來的專業護理經驗及親切的對話，真的讓我獲益良多、安心不少。真的很感謝陳主任整個醫療團隊及護理長及全體五西的護士及醫師的照顧。希望您們放假時能到瑞穗找我們。要記得先打手機給我們喔。

文/花蓮縣瑞穗鄉葉先生

---

小兒科朱紹盈醫師及護士們：

很高興從台北來花蓮玩，但因早晚溫差過大，以致兩個小孩元豪、鈺婷不慎感冒，因而帶至貴院看病。一進入醫院，從掛號小姐至門診醫師、護士，都親切熱心的服務叮嚀，深感溫暖。感謝。

文/李先生

---

感恩整形外科陳淑枝：

第一次感受上醫院不用等待，馬上即可進行診療，節省病人時間。且醫護人員及醫生態度親切，和藹，賓至如歸的感覺。

文/楊女士 感恩

---